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子どもを持つことのイメージ別に小さな子どもとふれあう機会をみると、「子育ては

お金等がかかり、負担が大きい」、「子どもは煩わしい」といったネガティブなイメー

ジをっている人、「わからない」人は、他と比較して、小さな子どもと「ふれあう機会

はない」人が多い。

図表 3-2-18　子どもを持つことのイメージ別　小さな子どもとふれあう機会の有無

（複数回答）
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Q7.小さな子どもとふれあう機会 

合計 町内会や

子ども会

の活動

子どもを

含めたｻｰ

ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ

ﾃｨｱ活動

学校の授

業や行事

親戚の子

どもと遊

んだりす

る

近所の子

どもと遊

んだりす

る

その他 ふれあう

機会はな

い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9

100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

当然、子どもは持っ 480 13 21 54 73 30 24 299 5

て育てたいと思う 100.0 2.7 4.4 11.3 15.2 6.3 5.0 62.3 1.0

自分の子どもはかわ 591 9 24 65 87 31 30 384 4

いいと思う     100.0 1.5 4.1 11.0 14.7 5.2 5.1 65.0 0.7

老後が安心である 94 2 5 7 18 6 3 60 3

100.0 2.1 5.3 7.4 19.1 6.4 3.2 63.8 3.2

子育てを通して人 340 8 13 41 58 19 20 210 2

間として成長できる 100.0 2.4 3.8 12.1 17.1 5.6 5.9 61.8 0.6

親の期待に応えら 30 1 4 4 4 1 1 20 0

れる           100.0 3.3 13.3 13.3 13.3 3.3 3.3 66.7 0.0

自由な時間が無く 169 4 6 18 22 2 9 118 0

なる           100.0 2.4 3.6 10.7 13.0 1.2 5.3 69.8 0.0

子育てはお金等か 245 5 8 19 25 7 9 179 0

かり負担が大きい 100.0 2.0 3.3 7.8 10.2 2.9 3.7 73.1 0.0

子どもは煩わしい 62 2 2 2 5 2 1 48 1

100.0 3.2 3.2 3.2 8.1 3.2 1.6 77.4 1.6

社会環境が悪化し 192 2 7 19 26 4 11 132 2

ているので心配 100.0 1.0 3.6 9.9 13.5 2.1 5.7 68.8 1.0

わからない 97 1 1 2 13 2 4 74 1

100.0 1.0 1.0 2.1 13.4 2.1 4.1 76.3 1.0

Q16.子ども持つこと

のイメージ
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（３）友達との関わり方

①属性別にみた友達との関わり方

世帯状況別に友達との付き合い方をみると、「核家族」は「三世代」と比較して「友

達と本気でけんかをすることがある」人が多いが、「何でも話せる同性の友達がいる」

人、「親しい異性の友達がいる」人はほぼ同割合となっている。

図表 3-2-19　世帯状況別　友達との付き合い方（単数回答）

���������������������
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

核家族 799 170 628 1 630 167 2 296 502 1

100.0 21.3 78.6 0.1 78.8 20.9 0.3 37.0 62.8 0.1

母子家庭 62 9 53 0 42 19 1 29 33 0

100.0 14.5 85.5 0.0 67.7 30.6 1.6 46.8 53.2 0.0

三世代 134 20 114 0 107 25 2 53 81 0

100.0 14.9 85.1 0.0 79.9 18.7 1.5 39.6 60.4 0.0

その他の世帯 15 2 13 0 12 3 0 4 11 0

100.0 13.3 86.7 0.0 80.0 20.0 0.0 26.7 73.3 0.0

Q3.同居家族

（世帯）

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる

Q10-3.親しい異性の友達が

いる��
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②日頃の活動別にみた友達との関わり方

一番時間をかけたいこと別に友達との関わり方をみると、「友人と一緒に遊ぶこと」、

「友人とのおしゃべり」に時間をかけたい人は、他と比較して「友達と本気でけんかす

る」、「何でも話せる同性の友達がいる」、「親しい異性の友達がいる」、「いつも友

達といないとさみしい」で「はい」と回答した人が多い。

一方、「趣味の活動」、「テレビやビデオをみること」、「パソコンやゲームをする

こと」に時間をかけたい人は、「いいえ」と回答した人が多い。

友達との時間をとりたいと思っている人は、友達と親密な関係を築こうとしている人

が多く、テレビやビデオを見たり、パソコンがゲームをしたいなど、友達との関わりな

く一人で何となく時間を過ごすことに時間をかけたいと思っている人は、友達との関わ

りを上手く築くことができていない人が多いことがうかがえる。
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図表 3-2-20　一番時間をかけたいこと別　友達との付き合い方（単数回答）
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

友人と一緒に遊ぶ 302 64 238 0 265 36 1 139 163 0

こと           100.0 21.2 78.8 0.0 87.7 11.9 0.3 46.0 54.0 0.0

友人とのおしゃべ 53 15 38 0 48 5 0 29 24 0

り             100.0 28.3 71.7 0.0 90.6 9.4 0.0 54.7 45.3 0.0

家族とのおしゃべ 7 1 6 0 5 2 0 2 5 0

り             100.0 14.3 85.7 0.0 71.4 28.6 0.0 28.6 71.4 0.0

塾や習い事 10 3 7 0 7 3 0 3 6 1

100.0 30.0 70.0 0.0 70.0 30.0 0.0 30.0 60.0 10.0

勉強 66 9 57 0 48 18 0 22 44 0

100.0 13.6 86.4 0.0 72.7 27.3 0.0 33.3 66.7 0.0

部活やサークル活 63 9 54 0 50 13 0 32 31 0

動             100.0 14.3 85.7 0.0 79.4 20.6 0.0 50.8 49.2 0.0

ボランティアや地 6 2 4 0 6 0 0 1 5 0

域活動         100.0 33.3 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0

趣味の活動 249 55 193 1 185 62 2 79 170 0

100.0 22.1 77.5 0.4 74.3 24.9 0.8 31.7 68.3 0.0

テレビやビデオを 52 10 42 0 34 17 1 9 43 0

見ること       100.0 19.2 80.8 0.0 65.4 32.7 1.9 17.3 82.7 0.0

パソコンやゲーム 90 14 76 0 60 30 0 20 70 0

をすること     100.0 15.6 84.4 0.0 66.7 33.3 0.0 22.2 77.8 0.0

アルバイト 40 4 36 0 27 13 0 17 23 0

100.0 10.0 90.0 0.0 67.5 32.5 0.0 42.5 57.5 0.0

何もしないでいる 28 2 26 0 22 5 1 12 16 0

こと           100.0 7.1 92.9 0.0 78.6 17.9 3.6 42.9 57.1 0.0

その他 28 10 18 0 23 5 0 11 17 0

100.0 35.7 64.3 0.0 82.1 17.9 0.0 39.3 60.7 0.0

特に時間をかけた 15 3 12 0 11 4 0 6 9 0

いことはない   100.0 20.0 80.0 0.0 73.3 26.7 0.0 40.0 60.0 0.0

Q10-1.友達と本気でけんかす

ることがある

Q10-2.何でも話せる同性の友

達がいる

Q10-3.親しい異性の友達がい

る
Q5.一番時間をかけた

いこと
�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
��

�
�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��������������������
��������������������
��������������������

��������������������
��������������������
����������������������������������������

��������������������

��������������������
��������������������
��������������������
����������������������������������������
��������������������
��������������������

��������������������
��������������������
��������������������

��������������������
��������������������
��������������������
��������������������
��������������������
��������������������

��������������������
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��������������������

合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

友人と一緒に遊ぶ 302 130 172 0 18 283 1

こと           100.0 43.0 57.0 0.0 6.0 93.7 0.3

友人とのおしゃべ 53 22 31 0 5 47 1

り             100.0 41.5 58.5 0.0 9.4 88.7 1.9

家族とのおしゃべ 7 4 3 0 2 5 0

り             100.0 57.1 42.9 0.0 28.6 71.4 0.0

塾や習い事 10 1 9 0 0 10 0

100.0 10.0 90.0 0.0 0.0 100.0 0.0

勉強 66 11 54 1 7 59 0

100.0 16.7 81.8 1.5 10.6 89.4 0.0

部活やサークル活 63 14 49 0 2 61 0

動             100.0 22.2 77.8 0.0 3.2 96.8 0.0

ボランティアや地 6 1 5 0 0 6 0

域活動         100.0 16.7 83.3 0.0 0.0 100.0 0.0

趣味の活動 249 49 199 1 26 222 1

100.0 19.7 79.9 0.4 10.4 89.2 0.4

テレビやビデオを 52 9 43 0 7 44 1

見ること       100.0 17.3 82.7 0.0 13.5 84.6 1.9

パソコンやゲーム 90 18 72 0 16 74 0

をすること     100.0 20.0 80.0 0.0 17.8 82.2 0.0

アルバイト 40 11 29 0 6 34 0

100.0 27.5 72.5 0.0 15.0 85.0 0.0

何もしないでいる 28 10 17 1 3 24 1

こと           100.0 35.7 60.7 3.6 10.7 85.7 3.6

その他 28 4 24 0 4 24 0

100.0 14.3 85.7 0.0 14.3 85.7 0.0

特に時間をかけた 15 3 12 0 1 14 0

いことはない   100.0 20.0 80.0 0.0 6.7 93.3 0.0

Q10-4.いつも友達といたり連

絡しないとさみしい

Q10-5.親しい友達を作ること

ができない
Q5.一番時間をかけた

いこと � � � ��
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地域活動への参加状況別に友達との付き合い方をみると、「定期的にアルバイトをし

ている」人は、他と比較して「本気で友達とけんかすることがある」、「親しい異性の

友達がいる」、「いつも友達がいないと寂しい」で「はい」と回答した人が多く、「仲

間とバンド等をグループで活動している」人も「親しい異性の友達がいる」で「はい」

と回答した人が多い。

その他に、「定期的にボランティアをしている」人は、「何でも話せる同性の友達が

いる」で「はい」と回答した人が他と比較して多い。

学校や地域の活動への参加状況によって友達との関わり方がやや異なっていること

がうかがえる。

図表 3-2-21　地域活動への参加状況別　友達との付き合い方（単数回答）
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��������������������
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

学校の部活動、ク 607 130 476 1 475 128 4 234 372 1
ラブ活動       100.0 21.4 78.4 0.2 78.3 21.1 0.7 38.6 61.3 0.2

学校外のクラブや 71 15 56 0 52 19 0 29 42 0

サークル       100.0 21.1 78.9 0.0 73.2 26.8 0.0 40.8 59.2 0.0

定期的にボランテ 49 11 38 0 42 7 0 22 27 0
ィア活動       100.0 22.4 77.6 0.0 85.7 14.3 0.0 44.9 55.1 0.0

仲間とﾊﾞﾝﾄﾞ等をｸ 29 3 26 0 24 5 0 16 13 0

ﾞﾙｰﾌﾟで活動    100.0 10.3 89.7 0.0 82.8 17.2 0.0 55.2 44.8 0.0

子ども会や町内会の 39 9 30 0 31 8 0 17 22 0

地域ｲﾍﾞﾝﾄに参加 100.0 23.1 76.9 0.0 79.5 20.5 0.0 43.6 56.4 0.0

定期的にアルバイ 63 18 45 0 52 11 0 40 23 0

ト             100.0 28.6 71.4 0.0 82.5 17.5 0.0 63.5 36.5 0.0
その他 14 2 12 0 11 3 0 8 6 0

100.0 14.3 85.7 0.0 78.6 21.4 0.0 57.1 42.9 0.0

特に活動している 281 47 234 0 216 64 1 91 190 0

ものはない     100.0 16.7 83.3 0.0 76.9 22.8 0.4 32.4 67.6 0.0

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる

Q10-3.親しい異性の友達が

いる
Q6.学校や地域での
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��������������������
��������������������
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

学校の部活動、ク 607 169 436 2 49 553 5

ラブ活動       100.0 27.8 71.8 0.3 8.1 91.1 0.8

学校外のクラブや 71 17 54 0 11 60 0

サークル       100.0 23.9 76.1 0.0 15.5 84.5 0.0

定期的にボランテ 49 18 31 0 3 45 1

ィア活動       100.0 36.7 63.3 0.0 6.1 91.8 2.0

仲間とﾊﾞﾝﾄﾞ等をｸ 29 10 19 0 4 25 0

ﾞﾙｰﾌﾟで活動    100.0 34.5 65.5 0.0 13.8 86.2 0.0

子ども会や町内会の 39 10 28 1 5 33 1

地域ｲﾍﾞﾝﾄに参加 100.0 25.6 71.8 2.6 12.8 84.6 2.6

定期的にアルバイ 63 28 35 0 7 56 0

ト             100.0 44.4 55.6 0.0 11.1 88.9 0.0

その他 14 6 8 0 1 13 0

100.0 42.9 57.1 0.0 7.1 92.9 0.0

特に活動している 281 75 206 0 31 250 0

ものはない     100.0 26.7 73.3 0.0 11.0 89.0 0.0

Q10-4.いつも友達といたり

連絡しないとさみしい

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない
Q6.学校や地域での

活動
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小さな子どもとふれあう機会別に友達との付き合い方をみると、小さな子どもとふれ

あう機会として「町内会や子ども会の活動」をあげた人は、他と比較して「友達と本気

でけんかすることがある」、「何でも話せる同性の友達がいる」で「はい」と回答した

人が多い。また、「近所の子どもたちと遊んだりする」をあげた人は、「何でも話せる

同性の友達がいる」で「はい」と回答した人が多い。一方、「ふれあう機会はない」人

は、「友達と本気でけんかすることがある」、「何でも話せる同性の友達がいる」で「い

いえ」と回答した人が多い。

小さな子どもとふれあう機会のある人は、比較的親密に友達づきあいをしている人が

多い傾向にある。

図表 3-2-22　小さな子どもとふれあう機会別　友達との付き合い方（単数回答）

����������������������
����������������������
����������������������

���������������������
���������������������
���������������������

���������������������
���������������������
���������������������

���������������������
���������������������
���������������������

����������������������
����������������������
����������������������

合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5
町内会や子ども会の 20 7 13 0 18 2 0

活動           100.0 35.0 65.0 0.0 90.0 10.0 0.0

子どもを含めたｻｰｸﾙ 37 8 29 0 31 5 1

やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動  100.0 21.6 78.4 0.0 83.8 13.5 2.7

学校の授業や行事 96 22 74 0 81 15 0
100.0 22.9 77.1 0.0 84.4 15.6 0.0

親戚の子どもと遊ん 145 32 113 0 118 26 1

だりする       100.0 22.1 77.9 0.0 81.4 17.9 0.7

近所の子どもと遊ん 44 8 36 0 40 4 0

だりする       100.0 18.2 81.8 0.0 90.9 9.1 0.0
その他 54 15 39 0 44 10 0

100.0 27.8 72.2 0.0 81.5 18.5 0.0

ふれあう機会はな 668 120 547 1 508 157 3

い             100.0 18.0 81.9 0.1 76.0 23.5 0.4

Q10-1.友達と本気でけんか

をすることがある

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる
Q7.小さな子どもと

触れ合う機会
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悩んでいることの１位別に友達との付き合い方をみると、「友達のこと」を第一位の

悩みとしてあげている人は、他と比較して「友達と本気でけんかをすることがある」人、

「何でも話せる同性の友達がいない」人、「いつも友達といないとさみしい」人、「親

しい友達を作ることができない」人が多い。

「好きな異性のこと」を第一位の悩みとしてあげている人は、「友達と本気でけんか

をすることがある」人、「何でも話せる同性の友達がいる」人、「親しい異性の友達が

いる」人、「いつも友達といないとさみしい」人が多い。

「自分の性格」を第一位の悩みとしてあげている人は、「何でも話せる同性の友達が

いない」人、「親しい友達を作ることができない」人が多い。
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図表 3-2-23　悩んでいること１位別　友達との付き合い方（単数回答）
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���������������������
������������������������������������������

���������������������
���������������������

���������������������
���������������������
���������������������

���������������������
���������������������
���������������������

合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

家庭、家族のこと 19 5 14 0 14 4 1 6 13 0

100.0 26.3 73.7 0.0 73.7 21.1 5.3 31.6 68.4 0.0

勉強のこと 311 53 257 1 257 53 1 120 191 0

100.0 17.0 82.6 0.3 82.6 17.0 0.3 38.6 61.4 0.0

学校生活に関する 61 11 50 0 51 10 0 26 35 0

こと           100.0 18.0 82.0 0.0 83.6 16.4 0.0 42.6 57.4 0.0

友達のこと 54 15 39 0 37 17 0 18 36 0

100.0 27.8 72.2 0.0 68.5 31.5 0.0 33.3 66.7 0.0

好きな異性のこと 45 12 33 0 40 5 0 33 12 0

100.0 26.7 73.3 0.0 88.9 11.1 0.0 73.3 26.7 0.0

将来のこと 174 33 141 0 138 35 1 72 102 0

100.0 19.0 81.0 0.0 79.3 20.1 0.6 41.4 58.6 0.0

自分の性格 29 5 24 0 17 12 0 6 23 0

100.0 17.2 82.8 0.0 58.6 41.4 0.0 20.7 79.3 0.0

身長や体重、外見 81 25 56 0 65 16 0 29 52 0

100.0 30.9 69.1 0.0 80.2 19.8 0.0 35.8 64.2 0.0

健康のこと 23 4 19 0 17 6 0 6 17 0

100.0 17.4 82.6 0.0 73.9 26.1 0.0 26.1 73.9 0.0

無力感・やる気が 56 12 44 0 37 19 0 18 38 0

出ないこと     100.0 21.4 78.6 0.0 66.1 33.9 0.0 32.1 67.9 0.0

その他 29 6 23 0 19 9 1 13 16 0

100.0 20.7 79.3 0.0 65.5 31.0 3.4 44.8 55.2 0.0

悩んでいることは 111 16 95 0 85 26 0 31 79 1

ない           100.0 14.4 85.6 0.0 76.6 23.4 0.0 27.9 71.2 0.9

Q8-1.悩んでいること

１位

Q10-2.何でも話せる同性の友

達がいる

Q10-3.親しい異性の友達がい

る

Q10-1.友達と本気でけんかす

ることがある��
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���������������������

合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

家庭、家族のこと 19 5 14 0 2 17 0

100.0 26.3 73.7 0.0 10.5 89.5 0.0

勉強のこと 311 91 219 1 17 293 1

100.0 29.3 70.4 0.3 5.5 94.2 0.3

学校生活に関する 61 18 43 0 8 52 1

こと           100.0 29.5 70.5 0.0 13.1 85.2 1.6

友達のこと 54 30 24 0 14 40 0

100.0 55.6 44.4 0.0 25.9 74.1 0.0

好きな異性のこと 45 24 21 0 6 39 0

100.0 53.3 46.7 0.0 13.3 86.7 0.0

将来のこと 174 42 132 0 17 156 1

100.0 24.1 75.9 0.0 9.8 89.7 0.6

自分の性格 29 12 17 0 13 16 0

100.0 41.4 58.6 0.0 44.8 55.2 0.0

身長や体重、外見 81 21 60 0 6 75 0

100.0 25.9 74.1 0.0 7.4 92.6 0.0

健康のこと 23 3 20 0 2 21 0

100.0 13.0 87.0 0.0 8.7 91.3 0.0

無力感・やる気が 56 16 39 1 7 47 2

出ないこと     100.0 28.6 69.6 1.8 12.5 83.9 3.6

その他 29 7 22 0 4 25 0

100.0 24.1 75.9 0.0 13.8 86.2 0.0

悩んでいることは 111 15 95 1 1 110 0

ない           100.0 13.5 85.6 0.9 0.9 99.1 0.0

Q8-1.悩んでいること

１位

Q10-4.いつも友達といたり連

絡しないとさみしい

Q10-5.親しい友達を作ること

ができない
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１位の悩みを相談している人別に友達との付き合い方をみると、「学校の友達」をあ

げた人は、他と比較して「友達と本気でけんかすることがある」人、「何でも話せる同

性の友達がいる」人、「親しい異性の友達がいる」人、「いつも友達といないと寂しい」

人、「親しい友達を作ることができる」人が多くなっている。

一方で、「相談している人はいない」人は、「友達と本気でけんかすることがない」

人、「何でも話せる同性の友達がいない」人、「親しい異性の友達がいない」人、「親

しい友達を作ることができない」人が多い。

友達との関係をきちんと築くことができている人は、一番の自分の悩みも相談するこ

とができているが、相談している人がいない人は、友達との関係も上手く築くことがで

きていないことがうかがえる。
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図表 3-2-24　１位の悩みを相談している人別　友達との付き合い方（単数回答）

��������������������
��������������������
��������������������

��������������������
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�������������������
�������������������

��������������������
��������������������
��������������������

�������������������
�������������������
�������������������

�������������������
�������������������
�������������������

��������������������
��������������������
��������������������

合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

学校の友達 315 79 236 0 279 36 0 140 175 0

100.0 25.1 74.9 0.0 88.6 11.4 0.0 44.4 55.6 0.0

学校以外の友達 26 8 18 0 23 3 0 16 10 0

100.0 30.8 69.2 0.0 88.5 11.5 0.0 61.5 38.5 0.0

父親 37 9 28 0 29 8 0 17 20 0

100.0 24.3 75.7 0.0 78.4 21.6 0.0 45.9 54.1 0.0

母親 194 34 160 0 153 39 2 69 125 0

100.0 17.5 82.5 0.0 78.9 20.1 1.0 35.6 64.4 0.0

きょうだい 12 4 8 0 6 6 0 6 6 0

100.0 33.3 66.7 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0

祖父母 3 1 2 0 3 0 0 0 3 0

100.0 33.3 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

それ以外の家族、 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

親戚           0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

担任の先生 19 2 17 0 14 5 0 5 14 0

100.0 10.5 89.5 0.0 73.7 26.3 0.0 26.3 73.7 0.0

保健室の先生、ｽｸ 5 3 2 0 1 4 0 3 2 0

ｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ       100.0 60.0 40.0 0.0 20.0 80.0 0.0 60.0 40.0 0.0

塾や習い事の先生 40 7 33 0 34 6 0 18 22 0

100.0 17.5 82.5 0.0 85.0 15.0 0.0 45.0 55.0 0.0

部活やｸﾗﾌﾞなどの 12 3 9 0 9 3 0 4 8 0

先輩・講師     100.0 25.0 75.0 0.0 75.0 25.0 0.0 33.3 66.7 0.0

ﾈｯﾄや携帯で知り 5 1 4 0 4 1 0 3 2 0

合った仲間     100.0 20.0 80.0 0.0 80.0 20.0 0.0 60.0 40.0 0.0

その他 9 3 6 0 7 2 0 6 3 0

100.0 33.3 66.7 0.0 77.8 22.2 0.0 66.7 33.3 0.0

相談している人は 200 25 174 1 125 73 2 59 141 0

いない         100.0 12.5 87.0 0.5 62.5 36.5 1.0 29.5 70.5 0.0

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる
Q8-4.１位の悩みを

相談している人

Q10-3.親しい異性の友達が

いる�
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

学校の友達 315 130 185 0 20 294 1

100.0 41.3 58.7 0.0 6.3 93.3 0.3

学校以外の友達 26 11 15 0 0 26 0

100.0 42.3 57.7 0.0 0.0 100.0 0.0

父親 37 8 29 0 3 34 0

100.0 21.6 78.4 0.0 8.1 91.9 0.0

母親 194 44 150 0 21 172 1

100.0 22.7 77.3 0.0 10.8 88.7 0.5

きょうだい 12 3 9 0 1 11 0

100.0 25.0 75.0 0.0 8.3 91.7 0.0

祖父母 3 2 1 0 0 3 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0

それ以外の家族、 0 0 0 0 0 0 0

親戚           0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

担任の先生 19 3 16 0 4 15 0

100.0 15.8 84.2 0.0 21.1 78.9 0.0

保健室の先生、ｽｸ 5 2 3 0 1 4 0

ｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ       100.0 40.0 60.0 0.0 20.0 80.0 0.0

塾や習い事の先生 40 8 32 0 1 39 0

100.0 20.0 80.0 0.0 2.5 97.5 0.0

部活やｸﾗﾌﾞなどの 12 4 8 0 1 11 0

先輩・講師     100.0 33.3 66.7 0.0 8.3 91.7 0.0

ﾈｯﾄや携帯で知り 5 2 3 0 0 5 0

合った仲間     100.0 40.0 60.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 9 3 6 0 2 7 0

100.0 33.3 66.7 0.0 22.2 77.8 0.0

相談している人は 200 48 151 1 41 157 2

いない         100.0 24.0 75.5 0.5 20.5 78.5 1.0

Q8-4.１位の悩みを

相談している人

Q10-4.いつも友達といたり

連絡しないとさみしい

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない��
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居心地の良い場所別に友達との付き合い方をみると、居心地の良い場所として「学校

の教室」、「友達の家」、「繁華街、にぎやかなところ」をあげた人は、「何でも話せ

る同性の友達がいる」人、「親しい異性の友達がいる」人、「いつも友達といないとさ

みしい」人が多い。

「ファーストフード店、ファミリーレストラン、コンビニ」をあげた人は、「親しい

異性の友達がいる」人、「いつも友達といないとさみしい」人が多い。

図表 3-2-25　居心地の良い場所別　友達との付き合い方（単数回答）
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 791 214 5 382 627 1 287 720 3

100.0 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1 28.4 71.3 0.3

自宅の居間 536 422 112 2 180 356 0 149 385 2

100.0 78.7 20.9 0.4 33.6 66.4 0.0 27.8 71.8 0.4

自宅の自分の部屋 806 639 162 5 295 510 1 226 577 3

100.0 79.3 20.1 0.6 36.6 63.3 0.1 28.0 71.6 0.4

学校の教室 243 212 30 1 106 137 0 90 152 1

100.0 87.2 12.3 0.4 43.6 56.4 0.0 37.0 62.6 0.4

学校の部活動等の 148 127 20 1 63 85 0 39 109 0

部屋           100.0 85.8 13.5 0.7 42.6 57.4 0.0 26.4 73.6 0.0

友達の家 193 166 27 0 89 104 0 81 112 0

100.0 86.0 14.0 0.0 46.1 53.9 0.0 42.0 58.0 0.0

塾・習い事の教室 64 53 11 0 29 35 0 19 45 0

100.0 82.8 17.2 0.0 45.3 54.7 0.0 29.7 70.3 0.0

繁華街、にぎやか 71 62 9 0 38 33 0 33 38 0

なところ       100.0 87.3 12.7 0.0 53.5 46.5 0.0 46.5 53.5 0.0

公園 60 52 8 0 42 18 0 18 42 0

100.0 86.7 13.3 0.0 70.0 30.0 0.0 30.0 70.0 0.0

ﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞ店、ﾌｧﾐ 85 71 14 0 47 38 0 35 50 0

ﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ、ｺﾝﾋﾞﾆ 100.0 83.5 16.5 0.0 55.3 44.7 0.0 41.2 58.8 0.0

その他 110 81 29 0 41 69 0 21 89 0

100.0 73.6 26.4 0.0 37.3 62.7 0.0 19.1 80.9 0.0

そのような場所は 14 8 6 0 8 6 0 2 12 0

ない           100.0 57.1 42.9 0.0 57.1 42.9 0.0 14.3 85.7 0.0

Q10-3.親しい異性の友達がい

る

Q10-4.いつも友達といたり連

絡しないとさみしい
Q9.居心地の良い
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③両親との関わり別にみた友達との関わり方

両親の自分に対する理解度評価別に友達との付き合い方についてみると、父親、母親

それぞれが「自分のことを理解していると思わない」人は、他と比較して「何でも話せ

る同性の友達がいない」人、「新しい友達を作ることができない」人が多い。

図表 3-2-26　両親の自分に対する理解度評価別　友達との付き合い方（単数回答）

���������������������
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���������������������

合計 はい いいえ 不明

全体 1010 791 214 5

100.0 78.3 21.2 0.5

そう思う 182 146 36 0

100.0 80.2 19.8 0.0

まあそう思う 458 373 83 2

100.0 81.4 18.1 0.4

あまりそう思わな 217 170 47 0

い             100.0 78.3 21.7 0.0

そう思わない 129 85 42 2

100.0 65.9 32.6 1.6

Q21-1.自分を理解

している（父）

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる� ���
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 791 214 5

100.0 78.3 21.2 0.5

そう思う 257 217 39 1

100.0 84.4 15.2 0.4

まあそう思う 522 416 105 1

100.0 79.7 20.1 0.2

あまりそう思わな 149 107 42 0

い             100.0 71.8 28.2 0.0

そう思わない 77 47 28 2
100.0 61.0 36.4 2.6

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる
Q21-1.自分を理解

している（母） � ��
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 97 908 5

100.0 9.6 89.9 0.5

そう思う 182 12 169 1

100.0 6.6 92.9 0.5

まあそう思う 458 38 418 2

100.0 8.3 91.3 0.4

あまりそう思わな 217 27 189 1

い             100.0 12.4 87.1 0.5

そう思わない 129 18 111 0

100.0 14.0 86.0 0.0

Q21-1.自分を理解

している（父）

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 97 908 5

100.0 9.6 89.9 0.5

そう思う 257 16 239 2

100.0 6.2 93.0 0.8

まあそう思う 522 44 476 2

100.0 8.4 91.2 0.4

あまりそう思わな 149 21 127 1

い             100.0 14.1 85.2 0.7

そう思わない 77 16 61 0

100.0 20.8 79.2 0.0

Q21-1.自分を理解

している（母）

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない
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両親が自分に対して過保護かどうかの評価別に友達との付き合い方についてみると、

父親、母親それぞれが「自分に対して過保護であると思う」人は、他と比較して「友達

と本気でけんかすることがある」人、「何でも話せる同性の友達がいる」人、「親しい

異性の友達がいる」人、「いつも友達といないと寂しい」人が多く、比較的親密な友人

関係を築こうとしている人が多いことがうかがえる。
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図表 3-2-27　両親の自分に対して過保護かどうかの評価別　友達との付き合い方

（単数回答）

��������������������
��������������������
��������������������

合計 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1

100.0 19.9 80.0 0.1

そう思う 110 27 83 0

100.0 24.5 75.5 0.0

まあそう思う 208 34 174 0

100.0 16.3 83.7 0.0

あまりそう思わな 372 73 298 1

い             100.0 19.6 80.1 0.3

そう思わない 294 60 234 0
100.0 20.4 79.6 0.0

Q21-2.過保護度

（父）

Q10-1.友達と本気でけんか

をすることがある
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1

100.0 19.9 80.0 0.1

そう思う 169 43 126 0

100.0 25.4 74.6 0.0

まあそう思う 284 50 234 0

100.0 17.6 82.4 0.0

あまりそう思わな 313 60 252 1

い             100.0 19.2 80.5 0.3

そう思わない 234 46 188 0

100.0 19.7 80.3 0.0

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある
Q21-2.過保護度

（母）
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 791 214 5

100.0 78.3 21.2 0.5

そう思う 110 93 17 0

100.0 84.5 15.5 0.0

まあそう思う 208 162 45 1

100.0 77.9 21.6 0.5

あまりそう思わな 372 284 87 1

い             100.0 76.3 23.4 0.3

そう思わない 294 233 59 2

100.0 79.3 20.1 0.7

Q21-2.過保護度

（父）

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる�
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 791 214 5

100.0 78.3 21.2 0.5

そう思う 169 134 34 1

100.0 79.3 20.1 0.6

まあそう思う 284 225 58 1

100.0 79.2 20.4 0.4

あまりそう思わな 313 239 72 2

い             100.0 76.4 23.0 0.6

そう思わない 234 183 50 1

100.0 78.2 21.4 0.4

Q21-2.過保護度

（母）

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる�
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 382 627 1

100.0 37.8 62.1 0.1

そう思う 110 59 50 1

100.0 53.6 45.5 0.9

まあそう思う 208 78 130 0

100.0 37.5 62.5 0.0

あまりそう思わな 372 119 253 0

い             100.0 32.0 68.0 0.0

そう思わない 294 116 178 0

100.0 39.5 60.5 0.0

Q10-3.親しい異性の友達が

いる
Q21-2.過保護度

（父） � ��
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 382 627 1

100.0 37.8 62.1 0.1

そう思う 169 73 96 0

100.0 43.2 56.8 0.0

まあそう思う 284 93 190 1

100.0 32.7 66.9 0.4

あまりそう思わな 313 118 195 0

い             100.0 37.7 62.3 0.0

そう思わない 234 93 141 0

100.0 39.7 60.3 0.0

Q21-2.過保護度

（母）

Q10-3.親しい異性の友達が

いる � ��
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3

100.0 28.4 71.3 0.3

そう思う 110 37 73 0

100.0 33.6 66.4 0.0

まあそう思う 208 66 142 0

100.0 31.7 68.3 0.0

あまりそう思わな 372 104 267 1

い             100.0 28.0 71.8 0.3

そう思わない 294 72 220 2

100.0 24.5 74.8 0.7

Q21-2.過保護度

（父）

Q10-4.いつも友達といたり

連絡しないとさみしい
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3

100.0 28.4 71.3 0.3

そう思う 169 60 109 0

100.0 35.5 64.5 0.0

まあそう思う 284 79 205 0

100.0 27.8 72.2 0.0

あまりそう思わな 313 86 225 2

い             100.0 27.5 71.9 0.6

そう思わない 234 60 173 1

100.0 25.6 73.9 0.4

Q10-4.いつも友達といたり

連絡しないとさみしい
Q21-2.過保護度

（母）
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両親の仕事・家事等のやりがいに対する評価別に友達との付き合い方とみると、父親

は「仕事や家事に対して熱心ではないと思う」人は、他と比較して「何でも話せる同性

の友達がいない」人、「新しい友達を作ることができない」人が多く、希薄な友達づき

あいをしている人が多いことがうかがえる。母親についても同様の傾向がみられる。

図表 3-2-28　仕事・家事等のやりがいに対する評価別　友達との付き合い方（単数回答）

合計 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1

100.0 19.9 80.0 0.1

そう思う 306 70 236 0

100.0 22.9 77.1 0.0

まあそう思う 405 78 327 0

100.0 19.3 80.7 0.0

あまりそう思わな 177 28 149 0

い             100.0 15.8 84.2 0.0

そう思わない 99 18 80 1

100.0 18.2 80.8 1.0

Q21-3.仕事・家事

等へのやりがい

（父）

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある�
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1

100.0 19.9 80.0 0.1

そう思う 208 50 158 0

100.0 24.0 76.0 0.0

まあそう思う 441 91 350 0

100.0 20.6 79.4 0.0

あまりそう思わな 240 41 198 1

い             100.0 17.1 82.5 0.4

そう思わない 112 16 96 0

100.0 14.3 85.7 0.0

Q21-3.仕事・家事

等へのやりがい

（母）

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある�
�
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 791 214 5

100.0 78.3 21.2 0.5

そう思う 306 251 55 0

100.0 82.0 18.0 0.0

まあそう思う 405 318 86 1

100.0 78.5 21.2 0.2

あまりそう思わな 177 137 38 2

い             100.0 77.4 21.5 1.1

そう思わない 99 69 29 1

100.0 69.7 29.3 1.0

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる

Q21-3.仕事・家事

等へのやりがい

（父）
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 791 214 5

100.0 78.3 21.2 0.5

そう思う 208 174 32 2

100.0 83.7 15.4 1.0

まあそう思う 441 355 84 2

100.0 80.5 19.0 0.5

あまりそう思わな 240 172 68 0

い             100.0 71.7 28.3 0.0

そう思わない 112 83 28 1

100.0 74.1 25.0 0.9

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる

Q21-3.仕事・家事

等へのやりがい

（母）
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 97 908 5

100.0 9.6 89.9 0.5

そう思う 306 24 282 0

100.0 7.8 92.2 0.0

まあそう思う 405 40 363 2

100.0 9.9 89.6 0.5

あまりそう思わな 177 18 158 1

い             100.0 10.2 89.3 0.6

そう思わない 99 14 84 1

100.0 14.1 84.8 1.0

Q21-3.仕事・家事

等へのやりがい

（父）

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 97 908 5

100.0 9.6 89.9 0.5

そう思う 208 14 193 1

100.0 6.7 92.8 0.5

まあそう思う 441 32 407 2

100.0 7.3 92.3 0.5

あまりそう思わな 240 33 206 1

い             100.0 13.8 85.8 0.4

そう思わない 112 18 93 1

100.0 16.1 83.0 0.9

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない
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④将来の意識別にみた友達との関わり方

仕事に対するイメージ別に友達との付き合い方をみると、「働くのは当たり前」をあ

げた人は、他と比較して「友達と本気でけんかすることがない」人、「何でも話せる同

性の友達がいない」人、「親しい異性の友達がいない」人、「親しい友達を作ることが

できない」人が多い。働くことに対して、当たり前のことと良くも悪くも考えない指向

と、友達関係の希薄さに関係のあることがうかがえる。

図表 3-2-29　仕事に対するイメージ別　友達との付き合い方（単数回答）
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1 791 214 5 382 627 1

100.0 19.9 80.0 0.1 78.3 21.2 0.5 37.8 62.1 0.1

お金を稼ぐことが 299 58 241 0 232 64 3 97 202 0

できる         100.0 19.4 80.6 0.0 77.6 21.4 1.0 32.4 67.6 0.0

人生のやりがい、 250 51 198 1 208 42 0 102 148 0

夢の実現       100.0 20.4 79.2 0.4 83.2 16.8 0.0 40.8 59.2 0.0

仕事を通して、色 208 48 160 0 169 39 0 105 102 1

々な経験ができる 100.0 23.1 76.9 0.0 81.3 18.8 0.0 50.5 49.0 0.5

親や周りの期待に 10 4 6 0 7 3 0 2 8 0

応えるために働く 100.0 40.0 60.0 0.0 70.0 30.0 0.0 20.0 80.0 0.0

働くのは当たり前 63 7 56 0 41 21 1 20 43 0

である         100.0 11.1 88.9 0.0 65.1 33.3 1.6 31.7 68.3 0.0

仕事は大変そうで 114 25 89 0 86 28 0 28 86 0

ある           100.0 21.9 78.1 0.0 75.4 24.6 0.0 24.6 75.4 0.0

自由な時間が少な 34 2 32 0 25 9 0 17 17 0

くなる         100.0 5.9 94.1 0.0 73.5 26.5 0.0 50.0 50.0 0.0

その他 9 0 9 0 8 1 0 3 6 0

100.0 0.0 100.0 0.0 88.9 11.1 0.0 33.3 66.7 0.0

わからない 23 6 17 0 15 7 1 8 15 0

100.0 26.1 73.9 0.0 65.2 30.4 4.3 34.8 65.2 0.0

Q11.仕事に対する

イメージ

Q10-1.友達と本気でけんか

することがある

Q10-2.何でも話せる同性の

友達がいる

Q10-3.親しい異性の友達が

いる
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合計 はい いいえ 不明 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3 97 908 5

100.0 28.4 71.3 0.3 9.6 89.9 0.5

お金を稼ぐことが 299 85 214 0 37 260 2

できる         100.0 28.4 71.6 0.0 12.4 87.0 0.7

人生のやりがい、 250 70 179 1 14 235 1

夢の実現       100.0 28.0 71.6 0.4 5.6 94.0 0.4
仕事を通して、色 208 63 144 1 16 191 1

々な経験ができる 100.0 30.3 69.2 0.5 7.7 91.8 0.5

親や周りの期待に 10 3 7 0 1 9 0

応えるために働く 100.0 30.0 70.0 0.0 10.0 90.0 0.0

働くのは当たり前 63 14 49 0 10 52 1

である         100.0 22.2 77.8 0.0 15.9 82.5 1.6

仕事は大変そうで 114 37 77 0 11 103 0

ある           100.0 32.5 67.5 0.0 9.6 90.4 0.0

自由な時間が少な 34 13 20 1 4 30 0

くなる         100.0 38.2 58.8 2.9 11.8 88.2 0.0

その他 9 0 9 0 1 8 0

100.0 0.0 100.0 0.0 11.1 88.9 0.0

わからない 23 2 21 0 3 20 0

100.0 8.7 91.3 0.0 13.0 87.0 0.0

Q11.仕事に対する

イメージ

Q10-4.いつも友達といたり

連絡しないとさみしい

Q10-5.親しい友達を作るこ

とができない��
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